



МОЗ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ДЕРЖАВНИЙ ЕКСПЕРТНИЙ ЦЕНТР МІНІСТЕРСТВА
ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»
(ДЕРЖАВНИЙ ЕКСПЕРТНИЙ ЦЕНТР МОЗ УКРАЇНИ)

НАКАЗ

Київ

№ 04

17.01.2022

Про внесення змін до наказу
Державного експертного центру
МОЗ України від 30.11.2021 № 267

Відповідно до статті 9² Закону України «Про лікарські засоби», постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 року № 1446 «Деякі питання державної реєстрації лікарських засобів, вакцин або інших медичних імунобіологічних препаратів для лікування та/або специфічної профілактики гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, під зобов'язання для екстреного медичного застосування»

НАКАЗУЮ:

1. Пункт 2 наказу Державного експертного центру МОЗ України від 30 листопада 2021 року № 267 «Про затвердження вартості послуг, що надаються Державним експертним центром МОЗ України» викласти у такій редакції:

«2. Затвердити Вартість послуг з проведення експертизи матеріалів щодо державної реєстрації лікарських засобів, вакцин або інших медичних імунобіологічних препаратів для лікування та/або специфічної профілактики гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, під зобов'язання для екстреного медичного застосування, що додається.»

2. Бухгалтерії (С. ГРИНЬ) забезпечити неухильне виконання цього наказу.
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'М. Бабенко', written in a cursive style.

Михайло БАБЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Державного експертного центру МОЗ України

від 30 листопада 2021 року № 267

(у редакції наказу Державного експертного центру МОЗ України

від «17» 01.12.21 року № 04)

ВАРТІСТЬ ПОСЛУГ

з проведення експертизи матеріалів щодо державної реєстрації лікарських засобів, вакцин або інших медичних імунобіологічних препаратів для лікування та/або специфічної профілактики гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, під зобов'язання для екстреного медичного застосування

№ п/п	Види послуг	Вартість враховуючи ПДВ, грн.
1	<p>Послуги з проведення експертизи матеріалів щодо державної реєстрації лікарських засобів, вакцин або інших медичних імунобіологічних препаратів для лікування та/або специфічної профілактики гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, під зобов'язання для екстреного медичного застосування</p> <p><i>(оплата не стягується і дана вартість не розповсюджується на проведення експертизи матеріалів щодо державної реєстрації лікарських засобів, вакцин або інших медичних імунобіологічних препаратів для лікування та/або специфічної профілактики гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, під зобов'язання для екстреного медичного застосування, які плануються до постачання в Україну за механізмом COVAX).</i></p>	157 800,00

Примітка.

За умови одночасного подання додатково сплачуються:

- за кожну додаткову силу дії – 30 % вартості послуг з експертизи матеріалів щодо реєстрації відповідного типу лікарських засобів;

- за кожну додаткову упаковку – 15 % вартості послуг з експертизи матеріалів щодо реєстрації відповідної групи препаратів відповідного типу лікарських засобів;

Лікарські засоби, що відносяться до типу "Медичний імунобіологічний препарат. Неінфекційні алергени":

- за першу додаткову упаковку 15% вартості послуг з експертизи матеріалів щодо реєстрації (перереєстрації);

- за другу та наступні упаковки одноразово 15% вартості послуг з експертизи матеріалів щодо реєстрації.

**Директор Департаменту
фінансово-економічної та
адміністративно-господарської роботи**



Світлана КОВТУН